



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/C.5/35/23/Corr.1
14 October 1980

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fifth session
FIFTH COMMITTEE
Agenda item 91

PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1980-1981

Revised estimates resulting from decisions of the Economic and
Social Council at its first and second regular sessions, 1980

Part I

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. In annex 1, paragraph 9.2, delete line 8 to the end of paragraph and replace by:

staff would total \$7,200 broken down as follows:

<u>Travel of substantive staff</u>	<u>Travel</u>	<u>Subsistence (14 days)</u>
	\$	\$
One ASG	1,076	1,568
One D-1	1,076	1,288
One other level	1,076	1,120
Subtotal	3,228	3,976
Total (rounded)	7,200	

2. In paragraph 9.4 of the annex, delete line 10 to the end of paragraph and replace by:

total \$6,900 broken down as follows:

<u>Travel of substantive staff</u>	<u>Travel</u>	<u>Subsistence (14 days)</u>
	\$	\$
One D-2 and one D-1	2,152	2,576
One other level	1,076	1,120
	<u>3,228</u>	<u>3,696</u>
Subtotal		
	<u>3,228</u>	<u>3,696</u>
Total (rounded)		<u>6,900</u>

3. Consequential related changes should be made as follows:

- (a) In the title to paragraph 9.1 of Annex by replacement of the following:
 (Increase: \$55,300) by (Increase: \$50,700)
- (b) In the title to paragraph 9.3 of Annex by replacement of the following:
 (Increase: \$9,100) by (Increase: \$6,900)
- (c) In paragraph 5, on page 2, replace \$423,900 by \$417,100.
- (d) In table 1 on page 3, replace in right column 55,300 by 50,700 and 9,100 by 6,900. On page 4, replace subtotal figure of 393,200 by 386,400 and grand total figure of 423,950 by 417,100.
- (e) In table 2 on page 5, replace in column for section 9 the figure 64,400 by 57,600 in both cases. Similarly, in the total column replace 201,800 by 195,000 and grand total figure of 423,900 by 417,100.
